

İSTANBUL MEDENİYET ÜNİVERSİTESİ'NDEN ANLAMLI 15 TEMMUZ ETKİNLİĞİ



15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü'nde İstanbul Medeniyet Üniversitesi mensupları anlamlı bir etkinlik gerçekleştirdi. İcadiye Kazdal Camii'nde kılınan sabah namazının ardından, Rektör Prof. Dr. Gülfettin Çelik'in önderliğinde 15 Temmuz Şehitler Anıtı'na yürüyen akademisyen ve öğrencilerden oluşan grup, anıtın önünde 15 Temmuz şehitlerimiz ve gazilerimizi dualarla yad etti.

Günün ilk ışıklarıyla başlayan törende Rektör Prof. Dr. Gülfettin Çelik, İstanbul Valisi Ali Yerlikaya, İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral Nuh Koroğlu, İl Emniyet Müdürü Zafer Aktaş ve Sahil Güvenlik Marmara ve Boğazlar Bölge Komutanı Albay Tayfun Paşaoğlu ile birlikte, 15 Temmuz Şehitler Anıtı başında İl Müftüsü Prof. Dr. Mehmet Emin Maşalı'nın Kur'an tilavetini dinleyerek şehitlerimizin aziz ruhları için dua ettiler.

İstanbul Medeniyet Üniversitesi öğretim üyesi Doç. Dr. Veysel Kurt'un tüm akademisyenler adına yaptığı konuşmanın ardından, Rektör Prof. Dr. Gülfettin Çelik de günün anlam ve önemine binaen bir konuşma gerçekleştirerek şu sözleri kaydetti: "15 Temmuz 2016, birilerinin bu memleketi yıkmaya adanmış başkalarının



taşeronluğunu yapmasının başlangıç tarihi değildir. İnşallah dünya, dünyanın 5'ten büyük olduğu yeni bir döneme ulaştığı, bambaşka bir dünya ve medeniyetin ışıkları ortaya çıktığı zaman, 15 Temmuz 2016 tarihini bambaşka bir tarih olarak hatırlayacağız. Bundan 20-30 veya 50 yıl sonra inanıyorum ki herkesin daha eşit, daha adil, daha iç içe ve daha özgür olduğu bir dünya kurulduğu zaman, 15 Temmuz geçmişe dönük olarak böyle bir milat tarihi olarak kabul edilecektir. Biz İstanbul Medeniyet Üniversitesi olarak, bir taraftan üniversitemizi kurgularken, diğer taraftan böyle bir medeniyetin adımını attığımızın inşallah idrakinde olalım. Bu itibarla bu 251 şehidimize çok şey borçluyuz. Ama bizler de inşallah bundan bir hisse alacağız. Yetiştirdiğimiz öğrencilerle, bilimsel katkılarımızla, araştırmalarımızla, topluma yapmış olduğumuz hizmetle, o medeniyet hareketinin parçası olacağız."

15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü dolayısıyla 15 Temmuz Şehitler Anıtı'nda şehitlerimizin dualarla anıldığı program, İstanbul Müftüsü Prof. Dr. Mehmet Emin Maşalı'nın duası ve ardından katılımcıların Nakkaştepe Millet Bahçesi'nde çorba ikramı eşliğinde sohbetleri ile son buldu.



ÜNİVERSİTEMİZDEN 15 TEMMUZ KİTAPLARI SERGİSİ

Kütüphane ve Dokümantasyon Dairesi Başkanlığımız tarafından 16 Temmuz 2020 tarihinde Güney Kampüs C Blok'ta "15 Temmuz Kitapları Sergisi" düzenlendi.

Üniversite yönetimimiz tarafından da gezilen sergide 15 Temmuz kalkışmasının siyasi, tarihi ve sosyolojik yönlerini ele alan akademik eserlere, şehitlerimizi anlatan biyografik ve edebi eserlere yer verildi.

Sergi ayrıca web sayfamızda da yayınlandı ve çevrimiçi olarak gezildi.



PROF. DR. ÜMİT Y. KALYONCUOĞLU HOCAMIZI SON YOLCULUĞUNA UĞURLADIK

18 Temmuz 2020 tarihinde kaybettiğimiz Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi Dekanımız Prof. Dr. Ümit Yalçın Kalyoncuoğlu hocamızı 19 Temmuz tarihinde Üniversitemizde yapılan törenle son yolculuğuna uğurladık.

Hocamızın naaşı 19 Temmuz Pazar günü Güney Kampüsümüze getirilerek Rektörümüz Prof. Dr. Gülfettin Çelik hocamızın katılımıyla bir tören düzenlendi. Törende Kur'an tilavetinin ardından konuşan Rektörümüz, "Ümit Yalçın hocamızın niyetinin güzelliğine defalarca şahit olduk. Üniversitemiz ve öncelikle Fakültesi için gecesini gündüzüne katan bir mücadele içindeydi...

Rabbim ruhunu şad etsin. Geride kalan herkese sabır lütfetsin. İnşallah onun geride bırakmış olduğu eseri daha da öteye götürme adına daha çok çalışacağız." şeklinde konuştu.

Tören sonunda merhum hocamız için tüm personelden helallik istendi. Cenaze namazı Şakirin Camii'nde kılınan hocamız ardından Karacaahmet Mezarlığı'ndaki ebedi istirahatgahına defnedildi. Üniversitemize büyük emekler veren hocamızı kaybetmenin derin üzüntüsü içerisindeyiz. Kendisine Allah'tan rahmet; ailesine, yakınlarına, tüm sevenlerine ve camiamıza sabır diliyoruz.



TERCİH DÖNEMİNDE ADAY ÖĞRENCİLERE ÇAĞRI MERKEZİMİZLE HİZMET VERDİK

Üniversitemiz, YKS tercih döneminde aday öğrencilerle daha sağlıklı ve etkin bir iletişim sağlamak amacıyla "İMÜ Aday Öğrenci Çağrı Merkezini" faaliyete soktu. Kurulan iletişim merkezi ile aday öğrencilerin üniversitemizle ilgili soruları, fakültelerimizde görev yapan personellerimiz tarafından cevaplandırıldı.

Aday öğrencileri; akademik bilgiler, barınma, ulaşım, kariyer fırsatları, uluslararası yükseköğretim ağı, yerleşkelerimiz, sosyal-kültürel etkinlikler ve imkânlar gibi konularda bilgilendiren "Aday Öğrenci Çağrı Merkezi" 8 Temmuz Çarşamba günü aktif hale gelerek tercih dönemi boyunca öğrencilere hizmet verdi.



İMÜ TEKNO PARK'A BAŞVURULAR BAŞLADI

İstanbul Medeniyet Üniversitesi Teknoloji Geliştirme Bölgesi içinde yer almak isteyen girişimci firma ve kişilere yönelik İMÜ Teknopark başvuruları başladı. Bu kapsamda 4691 sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Kanununun sağladığı destek ve muafiyetlerden faydalanmak isteyen girişimcilerin başvuruları proje bazlı olarak kabul edilecek. Başvuruları kabul edilen girişimci firma ve kişilere öncelikle Tuzla Akfırat Bölgesinde yer tahsisi yapılacak.

Proje başvurularının tamamı 4691 sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Kanunu ve Uygulama Yönetmeliğinin 14/g maddesi uyarınca Proje Değerlendirme Komisyonunun onayına sunulacak. Proje konusunda uzmanlaşmış iki akademisyen ve bir sektör temsilcisinden oluşan Proje Değerlendirme Komisyonu'nun değerlendirmesinin ardından projeler İstanbul Medeniyet Üniversitesi Teknopark Yönetici A.Ş. Yönetim Kurulu'nun onayına sunulacak ve başvurunun kabul edilmesi halinde firma veya kişiye ofis durumuna göre İMÜ Teknopark'ta yer tahsisi yapılacak. Yer tahsisi Tuzla Akfırat bölgesi için yapılacaktır (Göztepe bölgesi için çalışmalar devam etmektedir).

Başvurular <https://imuteknopark.medeniyet.edu.tr/teknopark/-basvuru/> linki üzerinden gerçekleştirilecek olup 0216 280 20 70 / 0216 280 20 60 numaralı telefonlardan detaylı bilgi alınabilmektedir.

ÖĞRETİM ÜYELİĞİNE YÜKSELTİLME VE ATANMAYA YÖNELİK YENİ YÖNERGEMİZ YAYINLANDI

Üniversitemizin lisansüstü ağırlıklı, yenilikçi ve girişimci uluslararası bir araştırma üniversitesi olarak belirlediği misyon, vizyon ve stratejik hedeflerinin gerçekleşmesi için gerekli akademik kadronun oluşması ve gelişmesi yolunda temel araçlardan biri olarak hazırlanan "İstanbul Medeniyet Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Yönergesi" yayınlandı.

İstanbul Medeniyet Üniversitesi'nde öğretim üyesi kadrolarına başvuruların ön değerlendirilmesi, akademik yükseltme ve atanma ile doktor öğretim üyesi kadrosunda görev yapanların yeniden atanmalarına ilişkin usul ve esasları düzenleyen yönerge, Üniversite yönetimimizin akademik birimlerimizle yoğun istişareleri sonucunda hazırlandı. Yeni yönerge için çalışmalar 2019 yılı Ocak ayı itibarıyla başlamış olup süreç içerisinde anabilim dallarımız, bölümlerimiz ve fakültelerimizin konuyla ilgili görüşleri alındı. Çeşitli üniversitelerin öğretim üyeliğine yükseltme ve atanmaya yönelik kriterlerine dair pek çok örnek incelendi. Yönergenin hazırlanmasında ayrıca 2547 sayılı Kanunun 23, 24, 26. maddeleri ile Yükseköğretim Kurulu tarafından yayınlanan Öğretim Üyeliğine Yükseltme ve Atanma Yönetmeliği ve Üniversitelerarası Kurul tarafından belirlenen Doçentlik Sınavı Başvuru Şartları esas alındı.

Titiz bir çalışma evresi ve uzun istişarelerle ortaya çıkan yeni yönerge, Üniversitemiz Senatosunun 25.07.2019 tarihli ve 2019/16 sayılı toplantısında aldığı 02 nolu kararla kabul edildi. Yeni yönerge 1 Ocak 2021 tarihi itibarıyla yürürlüğe girecek.

BİLGİ VE BELGE YÖNETİMİ BÖLÜMÜ ÖĞRENCİLERİMİZ İÇİN ÇEVİRİMİÇİ STAJ PROGRAMI DÜZENLENDİ

Bilgi ve Belge Yönetimi Bölümümüz, Üniversite ve Araştırma Kütüphaneleri Derneği (ÜNAK) ve Türk Kütüphaneciler Derneği (TKD) iş birliği ile planlanan ve 29 Haziran'da başlayan Çevrimiçi Staj Programı 27 Temmuz 2020 tarihinde yapılan kapanış oturumuyla başarıyla tamamlandı.

Öğrencilerimize katılım belgelerinin ve programımıza destek veren eğitimcilere teşekkür belgelerinin temsili olarak takdim edildiği toplantıda, Staj Koordinatörü Dr. Öğr. Üyesi Didar Bayır, İMÜ BBY Bölümü Başkanı Prof. Dr. Bilgin Aydın, ÜNAK Başkanı Fatih Kumsal ve TKD Genel Başkanı Ali Fuat Kartal birer konuşma yaptı. İMÜ BBYB öğrencileri için düzenlenen ilk Çevrimiçi Staj Programına bilgi ve tecrübe paylaşımlarıyla katkıda bulunan değerli alan uzmanlarına ve öğrencilerimize teşekkür ederiz.

